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ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ    
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ   
Δ/ΝΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ   
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΡΟΔΟΠΗΣ ΠΡΟΣ:   1. Ιστοσελίδα Περιφέρειας 

ΑΜΘ   
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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
 

Σας γνωρίζουμε, ότι η Περιφερειακή Ενότητα Ροδόπης ενδιαφέρεται για την ανάθεση 
υλοποίηση της δράσης «Συμμετοχή της ΠΑΜΘ στη διεθνή έκθεση κρασιών LONDON WINE FAIR 2023 στο 

Λονδίνο Μεγάλης Βρετανίας» που θα πραγματοποιηθεί στο Λονδίνο του Ηνωμένου Βασίλειου από 15 έως17 

Μαΐου 2023 με αυτόνομη συμμετοχή, συνολικού προϋπολογισμού 37.200,00 ευρώ τελική τιμή. Για το 
λόγο αυτό θα θέλαμε - εάν ενδιαφέρεστε- να καταθέσετε και τη δική σας οικονομική προσφορά, στην 
Δ/νση Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής της Π.Ε. Ροδόπης, Γραφείο Πρωτοκόλλου 408, έως τις 
27-03-2023, τις εργάσιμες ημέρες και ώρες από τις 8:00 έως τις 14:00. 

Η Οικονομική Προσφορά θα αφορά τιμή σε ευρώ με Φ.Π.Α., με κριτήριο ανάθεσης τη 
χαμηλότερη τιμή, εφόσον όμως οι προδιαγραφές πληρούν τις ελάχιστες απαιτήσεις της υπηρεσίας 
και με την προϋπόθεση ότι θα προηγηθούν όλες οι απαραίτητες διαδικασίες σε διαφορετική περίπτωση 
δεν θα πραγματοποιηθεί η δαπάνη. 

Συγκεκριμένα η ανάθεση αφορά τα ακόλουθα: 
αυτόνομη συμμετοχή στην έκθεση LONDON WINE FAIR 2023 που πραγματοποιείται στο Λονδίνο από 15 
έως 17 Μαΐου 2023  
Περιγραφή δαπάνης Ποσότητα  Καθαρή αξία Το ποσό Απαλλάσσεται 

Φ.Π.Α, λόγω τιμολόγησης από 
το Ηνωμένο Βασίλειο. 

Ενοικίαση χώρου 42 τ. μ. 1 20.000,00 20.000,00 
Σχεδιασμός – κατασκευή – αποξήλωση - 
γενικές υπηρεσίες εκθεσιακής δομής 

1 
10.000,00 10.000,00 

Σύνολο  30.000,00 30.000,00 
Α. Επιλογή - Ενοικίαση χώρου 
Εξασφάλιση και μίσθωση πάγκων γευσιγνωσίας 42 τ.μ. του εθνικού περιπτέρου Ε40. 
Β. Σχεδιασμός – κατασκευή – αποξήλωση - γενικές υπηρεσίες εκθεσιακής δομής: 
1. Πολυτελής κατασκευή ομαδικού πάγκου σερβιρίσματος 4,8 μέτρων με ράφια, σκαμπό, 
λογότυπο, κοινόχρηστο αποθηκευτικό χώρο, κοινή χρήση ψυγείων, εμφιαλωμένο νερό, πάγο, ποτήρια, 
πτυελοδοχεία και καθημερινό καθαρισμό περιπτέρου 
2. Διερμηνείς και βοηθητικό προσωπικό σε όλη την διάρκεια της έκθεσης 
3. Μεταφορά και ασφάλιση εκθεμάτων (αφορά μόνο την αποστολή και όχι την επιστροφή 
εκθεμάτων στην Ελλάδα. Επίσης δεν αφορά την έκδοση eAD) 
4. Προβολή επιλεγμένων κρασιών οίνων μέσω VIP Premium Masterclass 





5. Συμμετοχή των οίνων της Περιφέρειας στο Εθνικό Wine Βar οποίο θα λειτουργεί όλο το 
τριήμερο της έκθεσης 
6. Προβολή των ελληνικών οίνων μέσω παρουσιάσεων ειδικών του κλάδου, σε ειδικά 
διαμορφωμένο χώρο εντός του Εθνικού Περιπτέρου από ειδικούς του κλάδου και με βασικό κοινό 
στόχευσης τους Βρετανούς αγοραστές & media. 
7. Ο χώρος θα κατασκευαστεί και θα παραδοθεί στους εκπροσώπους της Αν. Αρχής πριν την 
έναρξης της έκθεσης, ήτοι την 14 Μαΐου 2023. 
8. Καταχώρηση στον ηλεκτρονικό κατάλογο των εκθετών του Περιπτέρου της ΠΑΜΘ 
9. Κάρτες εισόδου για τους εκπροσώπους της Περιφέρειας στην έκθεση. 

Κατόπιν των ανωτέρω παρακαλούμε για την υποβολή της προσφοράς ιδιοχείρως ή με 
συστημένη αλληλογραφία μέχρι την Δευτέρα 27-03-2023 και ώρα 02:00 μ.μ. κάνοντας χρήση του 
υποδείγματος οικονομικής προσφοράς το οποίο επισυνάπτεται στην παρούσα. Για οποιαδήποτε 
περαιτέρω πληροφορία οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με την Υπηρεσία στα τηλέφωνα: 
2531350420. 

Κάθε σελίδα της Οικονομικής Προσφοράς παρακαλούμε να έχει την σφραγίδα και την 
υπογραφή σας. Οι προσφορές δεν πρέπει να έχουν ξύσματα, σβησίματα, προσθήκες, διορθώσεις και 
οτιδήποτε άλλο που τις καθιστούν ασαφείς ή δυσανάγνωστες και θα πρέπει να υποβληθούν σε κλειστό 
φάκελο. 

Σημειώνεται ότι οι προσφορές δεν είναι δεσμευτικές για την Αναθέτουσα αρχή η οποία διατηρεί 
το δικαίωμα ματαίωσης/ακύρωσης της διαδικασίας σε οποιαδήποτε φάση αυτής 

Η παρούσα πρόσκληση θα αναρτηθεί και στην ιστοσελίδα της ΠΑΜΘ www.pamth.gov.gr. 
Ο φάκελος της προσφοράς θα υποβληθεί στο γραφείο 408 της Διεύθυνσης Αγροτικής 

Οικονομίας και Κτηνιατρικής της ΠΕ Ροδόπης ή ταχυδρομικώς (Δημοκρατίας 1 Κομοτηνή, 4ος Όροφος 
Γραφείο 408, , Τ.Κ.69100) μέχρι την ανωτέρω καταληκτική ημερομηνία. 
Παρατηρήσεις: 
1. Η προσφορά υποβάλλεται για το σύνολο της δαπάνης με ανώτατο όριο το ποσό των 37.200,00€ 
(τριάντα επτά χιλιάδων διακοσίων ευρώ). Στην προσφερόμενη τιμή περιλαμβάνεται τόσο ο ΦΠΑ όσο 
και οι προβλεπόμενες κρατήσεις. 
2. Στον φάκελο θα πρέπει να εσωκλείεται πέραν της οικονομικής προσφοράς, (βάσει νόμου) 
Φορολογική Ενημερότητα, Ασφαλιστική Ενημερότητα και Ποινικό Μητρώο.  
3. Στον φάκελο σύμφωνα με την παρ. 11 του άρθρου 73 του ν. 4412/16 και 75, θα πρέπει να 
εσωκλείεται πέραν της οικονομικής προσφοράς, σε περίπτωση που η προσφορά δεν υποβάλλεται από 
ατομική επιχείρηση, αλλά από επιχείρηση οποιασδήποτε νομικής μορφής, τα αποδεικτικά έγγραφα 
νόμιμης εκπροσώπησης. 
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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΑΜΘ 

 
 

ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΕΤΙΟΣ 





 
 
ΕΝΤΥΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΟΣ 

 

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ           

ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ           

ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ           

Ε - ΜΑΙL             

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ:              

 

Σύμφωνα με την πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την «Συμμετοχή της ΠΑΜΘ στη διεθνή 

έκθεση κρασιών LONDON WINE FAIR 2023 στο Λονδίνο Μεγάλης Βρετανίας», σας υποβάλλουμε οικονομική 

προσφορά για ολοσέλιδη καταχώρηση ως παρακάτω: 

 

Περιγραφή δαπάνης Ποσότητα  Καθαρή αξία Ποσό με Φ.Π.Α. 
24% (ευρώ) 

Ενοικίαση χώρου 42 τ. μ. 1   
Σχεδιασμός – κατασκευή – αποξήλωση - 
γενικές υπηρεσίες εκθεσιακής δομής 

1 
  

Σύνολο    
 

 

ΚΟΜΟΤΗΝΗ    

 
 

 

Με εκτίμηση 

 

(Υπογραφή-Σφραγίδα) 

ΠΡΟΣ : 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ Α.Μ.Θ. 
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ  
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ 
Δ/ΝΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΡΟΔΟΠΗΣ 

ΓΡΑΦΕΙΟ  γραφείο   ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ 
Ταχ. Δ/νση : Δημοκρατίας 1 
Tαχ.Κώδ.   : 69100 - ΚΟΜΟΤΗΝΗ 




